## ERRATA.

Page	5	line	7, read least for lest.
	27		19, read desperation for desparation.
	44		14, read forcibly instead of forceably.
	69		5, read discern for descern.
	79	-	4, r caret in eroneous.
	ib.		21, read vague for vain.
	82		18, read naval stores for warlike manufactories.
	ib.		19, read naval stores for warlike stores.
	86	_	10, reins for reigns.
	126	-	12, read depreciated for depriciated.
	141	-	5, c caret in inacuracy.
	154	_	15. read inured for enured.
	100		11 mand for for from

NGRAM-COURT,